

企业精神——铜斧精神：
经锤炼而成 为开拓而生

企业使命：
用品质铸辉煌 为社会增光彩

企业愿景：
一流铜业 国际品牌

核心价值观：
责任 忠诚 学习 进取

经营理念：
以市场为导向 以效益为中心

企业品格——大江文化：
纳百川 通四海

张麟对本报的批示在职工中引起强烈反响,稀贵厂一车间职工

用金银品质体现精神实质

进一步推进技术进步和创新,加大试验攻关力度,提高金银产品质量,使公司的金银产品享誉国际市场,为公司创造巨大经济效益,让金质承诺永恒

本报讯(通讯员 甘美兰 胡芳)3月30日,稀贵金属厂一车间浇铸班职工朱传熙为一块准备入库的30公斤银锭做质量外观的继续打磨工作,这是稀贵金属厂职工用实际行动体现张麟批示精神的实践之一。

《大冶有色报》3月26日的报纸来到一车间的时候,职工们聚在一起仔细体会公司经理、股份公司董事长、党委书记张麟的批示,大家认为,担当责任永不放弃的精神实质,

体现在一车间,就是黄金白银的质量,才是自己最大的责任担当,对黄金白银的高品质追求永不放弃。朱传熙觉得这块即将入库银锭的边角还有些许毛刺,必须再加工一下才能让人放心。

稀贵金属厂黄金白银的质量直接关系到公司的经济效益,也决定了产品的市场份额。一车间主任梁飞华介绍,为更好地将张麟批示的精神体现到实际岗位中,该车间为解决金、银锭表面缩孔、气孔、麻

面、夹渣等外观质量问题,将加大试验攻关的力度,如果炉子浇出的金、银锭表面气孔过大、麻面较多等,决不将就,必须回炉熔炼重新浇铸,并在担当责任的实践中不断改进浇铸技术,同时还将通过采取模具定期抛光、控制浇铸时银溶液温度、保证脱氧时间等措施,使金、银锭外观质量有明显的提高,使公司的黄金白银产品享誉国际市场,为公司创造经济效益,让金质承诺永恒。

【编后语】3月26日本报一版刊发了张麟为《苏州中院法院将扣划的2700万元退还给公司》一文的批示后,广大职工深刻领会批示中“担当责任永不放弃”的思想内涵和精神实质,并逐渐渗透到实际工作中。对于广大职工在实际工作中体现担当责任永不放弃精神的稿件,本版将择优陆续刊发,欢迎赐稿。

担当责任·永不放弃



3月28日,铜绿山矿地质环境治理工程开工仪式在铜绿山古铜矿遗址举行。(柯志鹏 张红 摄)

全国部分省市企业党委书记来访

本报讯(记者 王克礼 张国平)3月29日,全国部分省市企业党委书记工作研究会2010年度秘书长联席会的40余名与会人员来公司访问。

与会人员在股份公司总经理翟保金的陪同下参观了冶炼厂生产现场和稀贵厂产品陈列室。在随后举行的见面会上,公司经理,

股份公司董事长、党委书记张麟同全国部分省市企业党委书记工作研究会常务会长、贵州航空工业(集团)有限公司党委书记江超进行了会谈。

中共黄石市委常委、市委组织部部长彭华及公司党委工作部部长张建强等领导参加了见面会。

提高认识 把握重点 加强服务

公司召开人口与计划生育工作会

张麟就公司人口与计划生育工作和公司当前工作作了重要讲话



本报讯(记者 王克礼 张国平)3月30日,公司2010年人口与计划生育工作会在铜花山召开,公司经理、股份公司董事长、党委书记张麟到会并发表讲话。

2009年,公司坚持以党的十七大精神为指导,认真贯彻落实中央、省市关于计划生育的有关决定精神,坚

持以稳定低生育水平、提高出生人口素质为中心,以开展“三包两控”专项活动为抓手,突出抓好目标管理,大力推进生育文明建设,不断改进服务手段,迎难而上,奋力拼搏,圆满完成了年初确定的各项目标任务,为实现公司“一确保二加快三提高”目标作出了应有的贡献。

会议首先由公司工会副主席陈伯安作公司人口与计划生育工作报告,公司办公室主任田群力宣读公司2009年度人口与计划生育目标考核情况的通报,公司经理助理吴礼杰宣读公司2009年度人口与计划生

育工作先进单位、先进个人的表彰决定,并对丰山铜矿等6个计划生育工作先进单位、铜山铜矿等6个计划生育协会先进单位、王秋莲等95名计划生育工作先进个人、阮涛等75名协会会员进行了表彰。随后,张麟与各单位主要负责人签订2010年人口与计划生育目标责任书,吴礼杰与公司职工总医院签订2010年生殖健康服务承包责任书。

最后,张麟发表讲话。张麟表示,这次会议全面总结了2009年公司计划生育工作所取得的成绩,对当前计划生育工作形势和存在的问题进行了认真分析,明确了公司2010年计划生育工作的指导思想和预期目标,并对2010年工作进行了全面安排和部署,会议开得很成功。张麟指出,公司各单位要坚持科学发展观为指导,不断创新工作机制,大力推进生育文明建设,不断改进服务手段,着力构建和计生工作新格局,要在提高认识、把握重点、加强服务上下功夫。

关于公司当前的工作,张麟提出了四点要求。一,认真落实公司“两会”上关于节支增收措施,千方百计实现一季度的“开门红”;二,认真落实公司2010年安全生产工作会精神,确保安全生产;三,认真落实维护稳定工作的措施,切实关心一线职工的生产和生活;四,认真落实党建工作目标责任制,不断改进工作作风和生活作风。

会议由吴礼杰主持,公司计划生育领导小组成员,各二级单位相关领导和计生办主任等出席会议。

图为张麟为获奖单位颁奖
王克礼 摄

本版责编:王克礼 邮箱:ysb5393397@163.com 热线:0714-5392320

公司举行形势任务报告会

本报讯(记者 张晶晶)3月29日,公司形势任务报告会在冶炼厂举行。公司党委副书记温森主持,来自各单位的近三百名干部群众听取了报告。

会上,公司绩效考核办公室主任李楚华和研究规划部主任甘宏

才分别作了报告。

温森对报告作了简要点评。他说,报告既有理性的思考,又有生动的展示,各单位要通过形势任务宣讲把职工思想统一到推进公司五大发展战略、打造湖北省有色金属千亿元产业的龙头企业上来。

公司退休人员档案移交省养老保险局

本报讯(通讯员 程超)3月23日,公司2008年6月份以后退休人员的1138份档案移交省养老保险局的工作顺利完成,标志着公司退休人员档案移交省养老保险局集中管理的工作正式开始。

按照省养老保险局的部署,公司人力资源部认真组织各单位对退休人员档案的卷面、材料类别、目录、档案袋等进行了规范整理,

确保档案材料的真实性、完整性和规范性。在2008年6月至2010年3月份退休的1138份档案移交到省养老保险局后,公司还将对2010年4月份以后退休人员的档案采取“退一交一”的原则按月移交,对2008年6月份以前的退休人员档案,由于涉及人数较多,将根据整理情况,采取分期分批的方式逐步移交。

铜绿山矿低碳生活从节水开始

本报讯(通讯员 李细胜)3月29日,从铜绿山矿水电车间获悉,该车间对选矿生产用水量的供给实行科学合理控制,每天可节约用水4000吨,走出了一条低碳生活从节水开始的新路子。

当前,大力宣传低碳知识、普及低能量、低消耗、低开支、低代价的生产生活方式,日益成为一种绿

色时尚。为积极倡导这种低碳生活理念,该车间从节约用水开始,利用变频技术来改变电机转速,从而达到降低能耗的目的。经过一段时间的运行,该系统的安装使用有效地控制了用水量,比往年降低20%,不但每天节约用水4000吨,还可以节约用电500度。

新闻故事

偶遇张麟

魏马亮 廖玉萍

3月20日的东方山,天高云淡、芳草萋萋、春色盎然。

这天,我们冶炼厂几名同事相约,沿着登山小径春游东方山,顺便为附近村民义务挖电线杆洞,体验劳动带来的乐趣。同行的宋学明突然惊喜地喊了一句:“哎,快看,张总!”大家不约而同扭头看去,只见一袭白色休闲装的公司“当家人”张麟正稳步登上山来。原来春暖花开时节,张总也被大自然的春色所感染出来踏青。

“张总,您好!”我赶紧停下手中的活儿,鼓起勇气向张总挥手致意。

张总笑着回应道:“你们好!”话刚说完,张总就参与到了我们的劳动当中。看到张总和我们一

起挥锹铲土挖坑,我们感到十分快乐。

不知不觉间,洞快挖好了。张总停下来,冲我们微笑着挥手:“再见!”

幸福的时刻总是那么的短暂。平时我们一般只在报纸、电视上看到帅帅的张总,感觉他很严肃,而今天我们所走近的张总随和可亲。

看到张总即将转身的身影,我的胆子陡增:“张总,跟我们合个影吧!”

“好啊!”张总愉快地答应了。小宋赶紧拿出手机,“咔嚓”一声,留下这张我们和张总一起劳动的珍贵照片。

偶遇张总的合影,我们将永久珍藏。

稀贵厂业余学校开学

开设模拟市场法人绩效考核、金融知识、新产品研发、稀贵工业园建设、党建工作、法律法规等课程

本报讯(通讯员 叶志海)3月27日星期六,稀贵厂一所没有围墙的业余学校利用业余时间正式开学。

2010年是稀贵厂按照公司要求,推行模拟法人绩效考核管理模式试点的第一年。面对“服务战略、市场规则、利润主导、危机管理、以效定酬”的考核模式,该厂始终坚持“以市场为导向、以效益为中心”的经营理念,以模拟市场运作为主线,不断探索新的绩效管理方法,促进全厂干部群众思想观念更新,提高工作效率。业余学校将邀请有关专业人员开设模拟市场法人绩效考核、金融知识、新产品研发、稀贵工业园建设、党建工作、法律法规等课程。主要从厂中层以上管理人员、一般管理人员和职工这三个层面,用集中学习与鼓励自学相结合,全面

学习与突出重点相结合、理论探讨与实际运用相结合的方式。业余学校将每月开办一期干部培训班,每季度为全厂中层以上管理人员购发一本现代经济管理、金融等方面的书籍,安排一场结合实际的专题讲座,组织一次专项考察调研活动、开展一次学习成果展示等“五个一”活动。

业余学校还规定全厂中层以上管理人员每人必须“讲一堂课”,以自己的学习成果、心得体会作出

两万字左右的学习笔记。

在开学仪式上,厂党委书记高述洲作了学习动员,厂长陈志友以“模拟法人绩效考核”为主题,结合厂实际情况,生动地讲了一堂形势任务教育课。

百余名学员参加了开学仪式,并每人领取了一本《做有责任心的员工》的学习书籍。

稀贵杯 好消息竞赛
稀贵厂协办